

省城199家药店  
回收过期药品

20日,济南市食药监局公布了济南市过期失效药品回收定点药店名单,全市共有199家药店列入名单。据悉,此前济南市过期失效药品回收药店为186家。回收药店增加后,将方便市民处理过期药品。

(李钢)

明天“无车日”  
102路增加班次

9月22日是第十三个“无车日”,为配合市民绿色出行,公交102路电车在原有日均550个班次基础上增加5%的投入,并安排加班车运行,满足客流需求。(戚淑军)

明天市图书馆  
有教育公益讲座

9月22日上午9:30,济南市图书馆在六楼报告厅举办公益光盘讲座,届时将播放由青少年心理学专家李玫瑾主讲的《孩子成长过程中的常见心理问题与对策》。

(吴伟 赵丽)

历下长盛北区  
举办牙齿科普

9月20日是第二十四个爱牙日。当天,历下区长盛北区邀请济南爱容医院的专家走进长盛北区进行牙齿科普宣传学习。

(耿学宝 林媛媛)

**拨打  
96999**  
中秋情 免免递  
同城、异地月饼 免费速递  
济南长途汽车总站免免快运客服电话

## 大观园

泉城资讯一网打尽

## 省城今夜有小雨,气温下降

未来几日阴雨天挺多,市民出门带伞并添加衣物

本报9月20日讯(记者 林媛媛) 一股冷空气即将抵达济南,受其影响,未来三天济南将出现降雨天气。俗话说“一场秋雨一场寒”,即将出现的阴雨天气也将使得气温下降,近期温暖干燥的天气

将逐渐变得有些湿冷。

20日下午,记者从济南市气象台了解到,20日夜间到21日白天济南天气多云转阴,南风3级。21日早晨,最低气温济阳、商河16℃左右,市区、高新区及其他县(市)区19℃

左右,白天最高气温27℃左右。从21日夜间到22日济南绝大多数地区阴有小雨转多云,南风转北风都是3级,最低气温在16℃~18℃,最高气温26℃左右。23日~24日多云转晴,北风转南风都是2~3级,气

温略有上升。25日晴转阴,夜间有小雨,南风2~3级,气温变化不大。

此次降雨将使济南告别秋高气爽的好天气,气温较之前将有所下降,请市民出门带伞并注意添加衣物。

## 济南市人力资源市场今有招聘会

21日,济南市人力资源市场举办2012年秋季综合类专场大型招聘会。届时,中国东方航空股份有限公司、山东博科、山东德宝建筑节能技术有限公司

等40余家知名企业参加招聘会,提供包括飞行学员、项目经理、客服、文秘、销售、保安、保洁、普工等3000个岗位。

(邢振宇)

## 济南1.9万人周末考一级建造师

2012年度全国一级建造师资格考试将于22日~23日进行,届时济南考区将有1.9万余名考生参加考试。20日,记者从济南市人事考试中心获悉,这是济

南首次组织全国一级建造师考试,高科技作弊将是防范重点,考场配金属探测器防高科技作弊,考试违纪最高禁考两年。

(邢振宇)

聊天宝贝代瑞林——

## 每天都和小朋友开心地玩

大家好,我叫代瑞林,现在一岁五个月啦。我最喜欢交朋友,每天都和小朋友们玩得很开心;我还喜欢开汽车,每次坐爸爸的车,上车第一件事就是打开音乐。

姥姥家有只小狗,我给它起名叫贝贝,我可喜欢它了,每次去姥姥家它都跟我玩。好啦,先说到这吧,喝奶去了,欢迎大家来找我玩,在长清哦……

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn“评说济南”中“宝贝聊天”)上传,咨询电话:96706。



规定的10部卧铺客车,处以20天的停运处罚,停运期间驾驶员强制参加安全培训课。自9月21日起,上述卧铺客车解禁,可以重新投入国庆节前夕的道路旅客运输业务。(杨传忠 张勇)

## 济南停运卧铺客车解禁上路

“8·26”陕西包茂高速发生卧铺客车重特大安全事故发生后,济南市交通运输局特别针对跨省长途卧铺客车进行了GPS轨迹回放等项目的突击抽查。对违反(晚10时至早6时)夜间禁行

## 济铁多趟临客应对双节高峰

为满足双节8天小长假旅客出行,济南火车站、济南火车东站将开行多趟临客应对客流高峰。其中,济南火车站增

开始发临客列车4对,开行直通临客1对。济南东站增开直通临客列车2对。

(杨传忠 曹大凡 张健)

## 长清将举办根雕奇石博览会

山东省第四届根雕奇石博览会暨济南长清第三届盆根石园林艺术博览会,将于9月23日在长清区举行,为期14天。

据了解,本届博览会设齐鲁文化产业园和长箭集团文化广场东西两个展区。

(贾贞伟 陈伟)

## 客运中心站加密旅游线路班次

今年中秋节、国庆节两节相连,为方便节日期间市民出行,即日起济南长途客运中心站对部分

热点旅游线路班次进行加密,并预售20天的车票。

(杨传忠 李皓泽)

**关爱季9月**  
9·20全国爱牙日

# “老妈 咱娘俩一起去看牙吧”

## 圣贝牙科迎“全国爱牙日”看牙高峰 拨打87878000抢订优惠热席

昨天是我国第24个“全国爱牙日”,今年“爱牙日”的主题是“健康口腔,幸福家庭,关爱自己,保护牙周”。昨日,笔者在济南圣贝牙科发现,由于圣贝牙科公益活动正在如火如荼地进行,前来看牙的顾客络绎不绝,偌大的候诊大厅座无虚席。就诊女儿一起来看牙的张阿姨说:“昨天女儿给我打电话,说她放假明天一起去看牙,我就预约好了!您不

今天就一起来了,女儿脸戴牙套,我脸也快失了一张牙给种上。”据统计,昨天圣贝牙科共接诊顾客二百余人,由于正值韩国种植牙专家金允植院长巡诊济南,还有许多等待种牙的顾客不能排队深夜。

据了解,为庆祝“全国爱牙日”,本着对国人口腔健康负责的态度,圣贝牙科于本月11日发起了“关注牙周健康,国际种植牙专家亲诊

大会诊”大型公益活动,旨在通过爱牙日公益活动,一方面让济南市民提高牙保健意识,另一方面让济南市民不出远门,就能免费享受到国际种植牙专家的会诊,同时帮助牙齿缺失患者制定最佳治疗方案,提高生活质量。为此,圣贝牙科本次活动放出多重优惠。

圣贝牙科王海东院长认为,全国爱牙日的设立作为全民爱牙教育的一次大普及,意义深远。在今年的爱牙日,圣贝牙科通过公益活动的优惠政策和医德医风的品牌力量吸引了大批市民前来就诊,希望此举能带动更多的人关注口腔健康,为我国口腔疾病的预防和治疗作出一份贡献。

我们郑重承诺为广大爱牙市民,圣贝牙科爱牙日公益活动即将于下周五结束,市民可拨打87878000抢订最后热席。

**“国际种植专家亲诊大会诊”优惠活动**

- 时间:9月11日~20日
1. 免挂号诊费,国际专家亲诊费、设计费8000元;
  2. 种植牙顾客可免费享牙种植800元/口腔SPA护理套餐;
  3. 种植牙患者免全口牙CT费380元;
  4. 种植、正畸、美白、牙齿美容全单消费最高可享9折优惠。

# 一口美牙 绽放职场晴朗笑容

晴朗的笑容可以提升好感度与自信心,然而前提是需要一口完美“小白牙”来作为铺垫!试想,牙齿不美丽,笑容再甜美也不会给别人留下深刻的好印象。无论是身在职场,或是校园,相信一口美牙不仅能够帮你尽情绽放完美笑容,更能为你的工作和生活带来新的跨越。

## 以牙取人 女白领遭遇职场冷眼

90岁的Mary是某国企的人力资源部经理。趁着跳槽黄金期,Mary向几家世界500强企业伸出了橄榄枝。令她百思不得其解的是,每回笔试都顺利通过,可面试后就杳无音信。后来和几位在外企

工作的朋友交谈时才了解到,自己当初面试的是几家著名外企,这些单位对求职者形象要求比较高,自己在面试时那令人羞涩的黄黑牙齿是造成面试官对她的印象。

为了摆脱黄黑牙带来的困扰,痛定思痛之后,Mary来到了圣贝国际牙科。经过详细的口腔检查,圣贝牙科美容修复专家为Mary制定了个性化种植牙计划。看着电脑上模拟的修复效果,Mary欣然接受了建议。治疗后一个礼拜,圣贝牙科工作人员就收到了Mary的e-mail,她已顺利地被一家外企录取。

## 四维瓷贝美牙

全瓷牙中的璀璨明珠

圣贝国际牙科连横引进的四



黄国华博士与患者沟通制定治疗方案

维亲贝美牙系统是国际前沿的个性化美容修复技术,采用“瓷蒙面”全口牙CT数据定位,做到实时捕捉外型和功能重建,制作精准、快速、形象、设计一次完成,不磨返工。圣贝亲贝美牙系统采用仿生牙冠技术,耐用强度高,色彩如

真牙自然,效果逼真,广泛应用于个性化牙贴片、全瓷牙冠、瓷烤瓷一体修复治疗,被誉为“全瓷牙中的璀璨明珠”。

四维瓷贝美牙系统适用于:牙槽缺损(缺失)、牙髓炎、牙髓坏死、牙根过大、歪牙、龅牙、地包天、牙列不齐、牙周不整、牙齿不直等。

## 圣贝Prussian种植体 五年全国联保

为了更大程度保证消费者的权益,维护消费者享受连贯性和便捷性服务的权利,圣贝牙科在业界率先提出“种植体五年全国联保,保证100%存活率,出现人为原因翻坏及质量问题免费重做,并终身提供维护服务”的质保承诺。

圣贝牙科院长王辉东表示:作为种植医疗产品,口腔材料的使用寿命有其自身特点。种植体及假牙的使用寿命取决于患者牙齿本身状况、材料选择、置放水平、加工水平、后期维护等,任何一个环节都会影响它的使用寿命。圣贝牙科易捷推出种植体五年全国联保,患者在选择种植牙时眼光应该长远了。

**Pearl 国际牙医 尽在圣贝**  
源自德国 始于1921  
电话:0531-87878000

网址: www.jnsbyk.com

地址:济南市经一路延长线明润东路6号  
花园路与历山路交叉口往西500米!